
Писмено објављивање компаније за регрутовање и
употребу међународних сестра

Наше вредности и наше понашање

Посвећени смо за фер и етично оправдано регрутовање и пракса медијације.

Одговорно делујемо, јер је наш мото "одговоран само за оне који су свесни своје 
одговорности" и ми смо свесни да наше размишљање и понашање утиче на наше 
сестринско особље, наше купце и наше компаније.

Поверењемо великом важност поверења, јер сви који раде са нама могу бити сигурни у
нашу оданост и поузданост. Обрадујемо нашим купцима и партнерима колико бисмо 
желели да се према њима поступа и то није важно на ове привреднике или помоћне 
раднике.

Активно комуницирамо са нашим кандидатима и партнерима како бисмо осигурали 
добру и одрживу сарадњу.

Подржавамо и пратимо наше кандидате у активностима, смислимо вас, преносе 
сигурност и судију и ваше потребе.

Уверени смо у живот у животу и на тај начин у стању да применимо сајам и етички 
оправдано регрутовање и пракса медијације.

Поштујући приступ нашим купцима и партнерима за нас је веома важан - то је основа 
за наш успех!

Трудимо се на поштено и људско руковање нашим кандидатима и партнерима, тако да 
обраћамо пажњу на промене и прилагођавање наше понашање и процесе на ову 
промену.

Искреност је основа поверења. Наши кандидати могу очекивати искреност и истинитост
од нас и то је управо оно што желимо.

Исповештење о томе ко врши понашање за 
међународно запошљавање здравствених 
стручњака

Послани смо да то радимо
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 Имамо међународне регруте на фер, транспарентни и одрживи и дизајн, тако да
се избегну негативни ефекти на здравствене системе земаља у развоју, а права 
миграната су испуњена.

 Не ограничавамо право стручњака за међународну покретљивост. Ми 
надокнађујемо недостатак и тежимо одрживој нези са здравственим 
стручњацима.

Исповест према принципу плаћања

Послани смо да то радимо
Сви покривамо трошкове за запошљавање, гласовну мере обуке, преноса и 
адаптације. Ово се такође односи и на могуће споре, споразуме, везивања и 
отплате. Тако је кандидат пуштен на све трошкове посредовања.
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